
平成 21年 6 月 9 日 
第 55 回 番組審議委員会 議事録 
 
１．開催日時   平成 21年 5 月 21 日 
 
２．開催場所   株式会社 奈良シティエフエムコミュニケーションスﾞ 
 
３．委員総数   7 名 
         出席委員数 ７名  
出席委員の氏名  佐久間 重彰、玉置 知子、葛原 のり子、 

藤丸 正明、森 博子、内田 美子 
欠席委員の氏名  なし 
 
放送局側出席者  大道 ラン、大上 薫 
 
４．議 事    ①番組審議 
         ②その他 
 
５．議事の概要 番組審議 試聴番組について説明 
○「廣岡三智子の見てある記」 

第二・第四火曜日午後１2 時 00 分から３0 分の隔週で生放送している番組です｡ 
内容は、美しい日本語を考える会 代表廣岡三智子自身がいろいろな見てある記を紹

介します。また 4 月からは詩の朗読も交えた番組となります。 
今回は４月 14 日の放送分で 吟遊詩人『亜子米』さんをゲストに迎えて、テーマ 
「一生青春を生きるために」についてお送りしました。パーソナリティは廣岡三智子、

進行は中川直子アナウンサーです 
 
○ ○「yokoのほっとミュージックカフェ」 
毎週日曜日 1８：00～ 30 分の音楽番組です。担当はドートレトミシーyokoさん。 
内容は時代もジャンルも超えて、心に響くクうた、演奏をお届けします。アーティス

トのこと、曲にまつわる思い出、歌詞やミュージシャン、作家にも触れ、音楽を純粋

に楽しんでもらう番組です。放送は４月５日（日）です。ご意見をお聞かせください。 
 
 
６．審議内容  番組審議 
（１）番組試聴 

委員よりの意見 
   



〇「廣岡三智子の見て歩き」 
・ ほんわかゆったりとしたじかんが流れる番組だと感じました。前向きになれるような内

容でよかったです。 
・ 犬の「ベンジー」の詩ですが、雲になって、愛された奈良町の人たちを眺めている様子

を感じました。コーナーとしてもとても良いと思いました。2 作目の朗読はバッグに音
楽も流れ、とても聞きやすい朗読でした。 

・ 「心のサプリメント」聞いて元気がモリモリ！！出て来る番組を目指していただけたら

と思います。コーナーとして面白くなく 改善の余地があるのでは・・・ 
・ “その日がいちばん若い”とてもいい言葉だと思いました。全くその通りです。前向き

に“生きたい”という考え方、思い一つでどうにでもなります。何事も前向きにとらえ

て毎日を送れたら幸せだと思います。 
・ 進行役が盛り上げていて聞きやすいです。廣岡さんも話し方が美しく味があるなあと思

いました。 
・ 吟遊詩人『亜子米』さんの存在を知りました。「先のことは考えず、その日精一杯生き

る」私の生き方と前向きに「青春が今なんだ」という考えに共感するものがあります。

ただベンジーも詩は、公共の放送で流す価値というか？奈良町の話題としてはいいと思

いますか？番組審議委員の皆さんはどう思われますか？ 
・ 歳を重ねた人が青春を語る内容はとてもよかったです。それに対して後半は共感出来る

枠の狭い内容だと気がしました。「亜子米さん」と「廣岡さん」の二人の仲で話しが簡

潔している部分が気になりました。奈良町時間という雰囲気がでした。 
 

 
〇「yokoのほっとミュージックカフェ」 
・ 出来上がっている完成度の高い雰囲気を感じました。Yokoさんの番組の持って行き方 

が流れるようでよかったです。楽曲選びが難しいと思いました。 
・ 『しずく』は快く澄みきった心に響く歌ですね。なつかしい歌も流れ、忙しい家事の合

間に椅子に腰掛けお茶などを飲みながら、聞く番組だと思います。色んなジャンルの曲

も聞けて楽しみです。 
・ 曲の選曲センスがいいなーと思いました。番組は個性的でカフェにぴったりだなあと思

いました。 
・ 楽しんで聞けました。ビージーズがなつかしく思い出され、また「小さな恋のメロディ」

も懐かしかったです。メロディフェア懐かしく楽しく番組を聴くことができ、古い曲で

も古さを感じないいい曲を番組で選曲しているなと。思いました。 
・ オープニングに流れる曲も一日の終わりの夕方に相応し、気持ちが柔らかくなるようで

週末のこの時間帯 リスナーの方には「ほっと」していただけるのではないかと思いま

す。選曲も yoko さんのゆったりした語りも良かったです。また 来週も聞いてみたい
と思える番組です。 

・ 番組内で紹介されていた曲は どの曲もアーティストや曲のことなどを詳しく説明さ



れていて良かったと思う。担当の話し方はどてものんびりした感じで聞きやすく感じま

した。ドートレーミシーの事は 全く知らなかったんですが、活動を紹介されえいてよ

く分かりました。 
・ 曲にまつわる話しが聞けて 曲だけ聞くよりも楽しむことが出来ました。優しい話し方

でリラックスできました。 
 

 
７．会社からの答申 

・ ご意見を今後の番組づくりの参考にさせていただきます。 
 

８．審議機関の答申または、改善に対してとった処置およびその年月日 
       パーソナリティに対し、議事録の配布（６月下旬予定） 
 
９．審議機関の答申または、意見を公表した場合におけるその公表内容、方法及び年月日 
       第 5５回番組審議委員会議事録は、事務所と一般見学者スペースに据置。 

また、当社ホームページ（http://www.nara.fm）にて、６月下旬公表。 
 

10．その他参考となる事項 
         なし 


